



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal
Rua Ceará s/n, Bloco 2D, Sala 19A - Bairro Umarama, Uberlândia-MG, CEP 38405-320
Telefone: (34) 3225-8640 - www.ppgbv.ib.ufu.br - bioveg@inbio.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.031463/2021-44

Interessado: A quem possa interessar

SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação nº 1 do Edital PPGBV/INBIO/UFU nº 1/2021

Processo SEI 23117.031463/2021-44

O Edital teve seu extrato publicado no dia 19/05/2021, edição 93, na seção 3, página 125 do Diário Oficial da União.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Biologia Vegetal (PPGBV), do Instituto de Biologia (INBIO) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem a presente retificação do Edital PPGBV/INBIO/UFU nº 1 de seleção da turma 2021/2 do PPGBV ou dele tiverem conhecimento que:

Onde se lê: 4.1.7. O simples pagamento da taxa de inscrição não confere ao candidato o direito de submeter-se à seleção;

Leia-se: 4.1.7. Todos os candidatos estão isentos do pagamento de taxa de inscrição.

Uberlândia, 19 de maio de 2021.

CASSIANO A. DORNELES WELKER
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Biologia Vegetal
Portaria REITO Nº 1134/2020



Documento assinado eletronicamente por **Cassiano Aimbere Dorneles Welker, Coordenador(a)**, em 19/05/2021, às 17:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2784015** e o código CRC **DFC01B33**.